



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота,
18 мая,
2019 год

№ 87

(29968)



ГЛАВНОЕ

Железобетонный труд



Александр Прокудин за работой.



Сборка арматуры – один из важнейших этапов в работе.

На этой неделе в Барнауле выбрали лучшего бетонщика Алтайского края. Победитель получил шанс поучаствовать во всероссийском конкурсе, который будет проходить в Петропавловске-Камчатском. Также за первое место вручалось 50 тысяч рублей.

Если лучшего каменщика и сыродела выбирают в регионе уже не первый год, то самого талантливого бетонщика определяли впервые. В прошлом году спрос на представителей этой нелегкой профессии превысил предложение более чем в 3 раза, и такого рода конкурс призван повысить престиж этой специальности.

У нас на предприятии дефицит кадров, особенно это касается ра-

бочих профессий, – рассказал один из организаторов мероприятия – исполнительный директор ООО «ЖБИ Сибири» Кирилл Овсянников. – Это проблема всего рынка, так как определенное время учебные заведения выпускали специалистов непроизводственной сферы. Вот теперь пытаемся наверстать упущенное. Хотелось бы, чтобы молодое поколение интересовалось такой деятельностью, что-то создало, созидало. Для этого мы и организуем подобные соревнования.

Во всех ведущих компаниях на рынке строительства также знают о сложившейся ситуации, у них не меньшая проблема с кадрами. Чтобы рассказать об этом общественности, предприятия и отправили своих лучших мастеров на конкурс. У участников другая задача – им предстоит опередить конкурен-

тов, продемонстрировав все свои навыки и блеснув знанием дела.

И ПРОФЕССИОНАЛАМ НУЖНО УЧИТЬСЯ

Нервы у мужчин не железобетонные, на лицах прослеживается волнение. Все они долго готовились как в рабочих условиях, так и с книгой в руках.

– По образованию я ветврач, но на стройке работаю уже 6 лет. За эти годы многое узнал и освоил, – вспоминает бетонщик Александр Прокудин. – Для конкурса пришлось открывать учебники. Большие затруднения вызвал сам процесс приготовления бетонной смеси, так на работе этим занимается другой человек. Пришлось учиться.

(Окончание на 2 стр.)



Тройка призеров.

120 МОЛОДЫХ СЕМЕЙ БАРНАУЛА УЛУЧШАТ ЖИЛИЩНЫЕ УСЛОВИЯ В 2019 ГОДУ

Почти 150,5 миллиона рублей будет выделено из бюджетов разных уровней – федерального, краевого и городского – на улучшение жилищных условий молодых семей в Барнауле в этом году. В рамках реализации государственной программы семьи получат свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Плюс миллионы деревьев

18 Всероссийский день посадки леса отмечают 18 мая. В Алтайском крае к нему приурочена акция «Лес Победы».

Каждый год в начале мая жители городов и сел региона закладывают новые рощи и боры в честь подвига советских воинов в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Завьяловский район, к примеру, высадил более 7 тысяч молодых сосен за четыре года. В этом году у них – 4500 новых деревьев, а в Змеиногорском районе – 4000 саженцев сосны, ели, рябины, сирени, барбарисов, туи.

Всего в регионе так облагорожено более 650 гектаров земли 2 млн 200 тыс. саженцев.

Чтобы ЧП не повторились

На Бийском олеумном заводе открыли «Стелу памяти».

Небольшой мемориальный комплекс затрагивает самые трагические страницы истории завода. Теперь ежегодно согласно распоряжению директора завода Максима Крючкова на БОЗе каждый второй вторник мая будут отмечать День памяти погибших на производстве.

Четырнадцатого мая у стелы прошел первый митинг, посвященный этим трагическим событиям. На нем присутствовали руководство завода, начальники цехов, ветераны предприятия, работники, а также родные и близкие погибших.

– Работа на любом химическом предприятии, особенно таком, как наше, которое связано с изготовлением взрывчатых веществ, требует самого пристального внимания к технике безопасности и многоступенчатой системе охраны труда, – отметил на митинге директор ФКП «БОЗ» Максим Крючков, – поэтому в нашей работе нет никаких мелочей, потому что череда таких мелочей приводит к самым катастрофическим последствиям.

Руководство предприятия пообещало сделать все, чтобы подобные трагедии, когда люди отдают самое ценное –

жизни, никогда не повторились.

– Установление Дня памяти – это скорбь по погибшим согласно распоряжению всем нам, что мы работаем на опасном производственном объекте и наша обязанность и задача – соблюдать все нормы и правила, чтобы не случилось тех трагических ошибок, которые были на нашем заводе, – подчеркнул главный инженер Виктор Иванов.

И действительно, в истории Бийского олеумного завода кроме радостных дат, когда запускали новые цеха и производства, были и ЧП, когда гибли люди. Всего из жизни таким образом ушло 68 человек. В последний раз трагедия случилась в январе 2017 года. Тогда пострадало 4 человека, один из них позже скончался в больнице.

Впрочем, такие страшные даты есть, видимо, у каждого предприятия, связанного с производством опасных веществ. Хорошо, что предприятие помнит о тех, кто отдал свою жизнь заводу, а руководство делает все, чтобы техника безопасности на производстве соблюдалась неукоснительно.

Олег АМЕЛЕВ

ФАКТ



СПРАВКА

Бийский олеумный завод создан в 1965 году при выделении из состава Бийского химического комбината. Предприятию были переданы серно-кислотное производство (производство олеума), производство тротила, тэна, гексогена, электродный цех, РМЗ и цех связи. Сегодня ФКП «БОЗ» производит взрывчатые вещества, кислоты, присадки для дизтоплива, товары народного потребления и многое другое.

Поддержка бюджетников

Губернатор Виктор Томенко внес на рассмотрение депутатов АКЗ поправки в бюджет Алтайского края, предусматривающие повышение заработной платы бюджетникам.

На эти цели из краевого бюджета планируется дополнительно направить 1 миллиард 575 миллионов рублей, в том числе 625 миллионов рублей на увеличение объема субсидий бюджетам муниципальных районов и городских округов на финансирование части расходов местных бюджетов по оплате труда работников муниципальных учреждений.

Заработная плата будет проиндексирована на темп роста инфляции работникам бюджетных учреждений Алтайского края, попадающим под действие Указов Президента России от 7 мая 2012 года, и работникам, получающим зарплату на уровне МРОТ.

Напомним, что Виктор Томенко во время отчета перед депутатами АКЗ обозначил необходимость дополнительного выделения средств на увеличение фонда оплаты труда работников бюджетной сферы. Были подготовлены поправки в закон о краевого бюджета и одобрены 6 мая на заседании Правительства Алтайского края, сообщает Минфин региона.

Соб. инф.

Границы – в Реестре

Алтайский край завершил внесение границ муниципальных образований в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). В нем теперь содержатся данные по всем муниципалитетам региона.

Такая же ситуация еще в 11 регионах страны. А в целом по России в Госреестр недвижимости внесены сведения о границах 60% муниципальных образований.

Как поясняют в региональном филиале ФГБУ «ФКП Росреестра», наличие актуальных сведений в реестре способствует развитию территорий, рациональному использованию земельных ресурсов и эффективному налогообложению.

Проверяют федеральные эксперты

В крае работают эксперты Федерального центра компетенций по повышению производительности труда (ФЦК).

Эксперты намерены посетить производственные площадки 10 компаний, в том числе Барнаульский завод АТИ, «Сисорт», Каменский ЛДК и другие. Выбранные компании будут проводить мероприятия, направленные на сокращение потерь и оптимизацию всех производственных процессов.

Кем стать?

Профориентационный форум для молодежи, который проходил 15 мая в барнаульском спортклубе «Темп», посетили более 6 тысяч человек. Экспозиции представили более 50 образовательных организаций и 30 их партнеров-работодателей.

Многим молодым людям форум позволил получить ответы на вопросы, связанные с профессиональным самоопределением, в том числе: «Куда пойти учиться?» и «Кем стать?», отмечают в управлении края по труду и занятости населения.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер южный, днём 5-10 м/с, в утренние часы местами туман.	
+19° +24°		+19° +21°
19 мая		
день	ночь +7° +12°	Ветер южный, 7-12 м/с, гроза, местами в предгорных районах град.
+23° +28°		
20 мая		
день	ночь +7° +12°	Ветер юго-западный, 5-10 м/с, гроза, град.
+21° +26°		

Уважаемые подписчики!

С 16 по 26 мая 2019 года во всех почтовых отделениях проходит «ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ»

Вы сможете подписаться на газету «Алтайская правда» на 2-е полугодие 2019 года по сниженным ценам:

В0300	индекс	(без официальных документов) на 6 месяцев – 501 руб. 60 коп.
В0303	индекс	(с официальными документами) на 6 месяцев – 940 руб. 56 коп.
В3652	индекс	для участников и ветеранов ВОВ, а также инвалидов I и II групп – 313 руб. 50 коп.

На правах рекламы

ТЕХНОЛОГИИ

НОВОСТИ

Всезнающий «Меркурий»

С 1 июля молокоперерабатывающие предприятия Алтайского края будут работать в государственной информационной системе «Меркурий». Предприятия мясопереработки в этой системе работают уже год.

Главная цель нововведения – контроль и соблюдение качества продукции животного происхождения в России. В частности, система дает возможность проверить любой продукт животного происхождения, прочитав его ветеринарно-проводительные документы (ВСД), и, соответственно, узнать, где животное было выращено, место его забоя, переработки, производства продукта, куда он поступил на реализацию.

Заместитель начальника краевого управления ветеринарии Евгения Спицкая сообщила в ходе пресс-конференции в краевом правительстве, что «Меркурий» включает в себя исчерпывающее количество всех необходимых данных в электронном виде. Ранее использование бумажных сопроводительных документов предполагало поиск дополнительной информации, особенно при определении источника некачественной или зараженной продукции.

Система «Меркурий» должна была заработать в полном объеме еще с 1 июля 2018 года, но тогда это стало возможным только частично из-за неподготовленности к работе в таком формате ряда предприятий. Тем не менее с 1 июля 2018 года в регионе через систему «Меркурий» было оформлено 25 миллионов ветеринарных сопроводительных документов. В настоящее время на территории края ежедневно



Система «Меркурий» дает возможность проверить любой продукт животного происхождения.

оформляют около 500 таких документов.

Как это работает, можно показать на примере мяскокомбината. Вся цепочка выглядит следующим образом. Ферма отправляет скот мяскокомбинату – оформляет электронные ВСД на партию. Мяскокомбинат при получении делает отметку в «Меркурии», что эту партию он принял с ветеринарным свидетельством под таким-то номером, – гасит. Из данного сырья мяскокомбинат производит колбасу, сосиски и фарш и отправляет их в различные торговые точки – на каждую позицию своей поставки он создает новые ВСД. Когда магазин принимает товар – соответственно ВСД ему нужно будет погасить в «Меркурии». Таким образом, с помощью системы можно будет про-

следить, откуда на прилавке взялась конкретная колбаса и какие фермы поставили для нее мясо. Планируется, что такая система работы с ветеринарными сопроводительными документами не даст шанса и фальсификату.

До сих пор существует проблема регистрации предприятий в системе «Меркурий» через Интернет, который отсутствует в 166 населенных пунктах нашего края. Однако

25 млн

ВЕТЕРИНАРНЫХ СОПРОВОДИТЕЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ ОФОРМИЛИ ЧЕРЕЗ «МЕРКУРИЙ» С 1 ИЮЛЯ 2018 ГОДА

без наличия Интернета на местах люди находят способы зарегистрироваться и работать в системе. Поэтому проблем подобного рода нет», – сообщила она.

Как бы там ни было, к системе «Меркурий» должны подключаться все продавцы

и производители продукции животного происхождения. К таким относятся фермеры, мяскокомбинаты, молочные заводы, птицефабрики, организации – перевозчики животного происхождения, а также те, кто занимается ее реализацией.

Однако для отдельных видов продукции было сделано исключение, точнее сказать, небольшая отсрочка. В конце апреля нынешнего года в Министерстве юстиции был зарегистрирован приказ министра сельского хозяйства о внесении изменений в перечень подконтрольных товаров, подлежащих сопровождению ветеринарно-проводительными документами.

Так, с 1 июля до 31 октября 2019 года определен перечень на молочную продукцию, кроме той, которая выработана

промышленным способом и упакована в потребительскую тару. То есть Минсельхоз дает отсрочку на оформление готовой молочной продукции в потребительской упаковке. ВСД нужно будет оформлять на сливочное масло, на тертые и плавленые сыры. По окончании срока с 1 ноября вся молочная продукция должна сопровождаться в полном объеме электронной документацией.

– Очевидно, что с электронными документами работать гораздо удобнее и быстрее, чем с ветеринарными на бумажных носителях, – говорит Евгения Спицкая. – Исключен поиск, что называется, от руки – не нужно перелистывать корешки бумажных документов, тратя на это значительное количество времени. Сейчас нажатие кнопки открывает нам полную историю любого продукта независимо от того, произведен он вчера или месяц-два год назад. В течение минуты мы можем получить всю информацию об интересующем нас грузе.

Это повышает ветеринарную безопасность территории, ее защищенность от проблем, связанных с инфекционными болезнями животных. Мы видим всю историю груза. Обнаружив, допустим, геном вируса африканской чумы свиньи в продукции, выработанной предприятием на территории Российской Федерации, мы можем в кратчайшие сроки увидеть, где именно эта продукция находится, вплоть до адреса склада – магазина, в который ее отправили.

И, как было отмечено в ходе пресс-конференции, все предприятия, производящие молоко, зарегистрированы в системе «Меркурий», все молокоперерабатывающие предприятия уже готовы к работе с ней.

Константин СОМОВ, Андрей НАСРИШИИН (фото)

Не последняя электричка

В крае ввели дополнительные пригородные поезда – 4 пары в будни и 6 пар в выходные дни. Также в дни максимального пассажирооборота добавлены дополнительные вагоны. Всего же с конца апреля в регионе курсирует 42 пары пригородных поездов в будни и 39 пар в выходные.

Так, по данным Западно-Сибирской железной дороги, ежедневно стал ходить поезд Барнаул – Заринская – Барнаул. Из столицы края он отправляется в путь в 8.32, со станции Заринская – в 14.40. Во все дни, кроме вторника, можно будет уехать на электричке Барнаул – Овчинниково – Барнаул (отправление со станции Барнаул в 8.12, Овчинниково – в 16.06).

Также с 1 мая изменилась периодичность курсирования пригородного поезда Барнаул – Ребриха – Барнаул (отправление из столицы Алтайского края в 9.04, из Ребрихи – в 13.38). Теперь поезд будет ходить в понедельник, вторник, среду, пятницу и выходные дни.

А с 1 июня вводится в расписание ежедневный электропоезд Барнаул – Озерки (отправление в 19.58). Кроме того, изменится периодичность курсирования поезда Озерки – Барнаул отправлением в 4.34. Теперь электричка будет ходить каждый день.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Двойное воздействие

В Алтайском крае начали лечить рак таргетными препаратами вместе с лучевой терапией. Новую для региона методику опробовали уже пять пациентов в краевом онкологическом диспансере.

Главный плюс в том, что два вида терапии усиливают действие друг друга. Безрецидивный период увеличивается на 20 – 30%, сообщает Минздрав региона.

Пока такое лечение назначают при онкопатологиях головы и шеи, молочной железы. Скоро на него будут направлять пациентов с раком легкого и головного мозга. До конца года онкологи планируют пролечить таким методом до 30 пациентов.

До конца года в медучреждение должен поступить аппарат для проведения гипертермии. Он лечит злокачественные опухоли с помощью высоких температур. Тогда врачи смогут обеспечить тройное воздействие на болезнь.

Алёна БЕРЕЖНЕВА

Компьютерная лаборатория

В Алтайском промышленно-экономическом колледже открыли комплекс инновационных лабораторий для подготовки специалистов в сфере информационных технологий (ИТ).

Обнастили «Инфотехнопарк» благодаря поддержке Министерства просвещения РФ и губернатора Алтайского края в рамках реализации национального проекта «Образование». На эти цели из федерального и краевого бюджетов было выделено около 30 млн рублей.

В семи ИТ-лабораториях можно проектировать системы видеонаблюдения, охранно-пожарные системы, настраивать учетные записи и политику безопасности, создавать средства защиты от внутренних угроз, сообщает пресс-служба губернатора.

Теперь специалистов ИТ-сферы в колледже будут готовить на более высоком уровне, в том числе для чемпионатов WorldSkills.

Алёна ИВАНОВА

ЛЮДИ ДЕЛА

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

СТАТИСТИКА

Железобетонный труд

(Начало на 1 стр.)

С приветственным словом к конкурсантам обратилась начальница управления Алтайского края по труду и занятости населения Надежда Капура, пожелав им справиться с волнением и показать свой профессионализм.

– Мы понимаем ценность рабочих кадров, в том числе и в строительной отрасли, – подчеркнула она. – В крае идет интенсивное строительство, особенно жилищное. В связи с этим ваша профессия не только востребована, но и очень ответственна, а ваш каждодневный труд, помноженный на талант и добросовестность, делает наш край краше.

НЕ ОБОШЛОСЬ БЕЗ ЗАМЕЧАНИЙ

Соревнования разделены на теоретическую и практическую части. И, надо сказать, теория дала бетонщикам не так просто. Ведь все они привыкли работать руками, а не отвечать на вопросы теста. – Если в целом оценивать продемонстрированные знания, то результат оказался довольно средним. На этом этапе можно было заработать 20 баллов, максимальный результат – 11. Остальные не ответили и на половину вопросов, – поделился член жюри, технический директор ООО «ЖБИ Сибирь» Александр Смяляк. – В практике, конечно, результат более позитивный.

И с этим трудно спорить. Когда участники приступили к работе, стало ясно, что работают настоящие профессионалы. Все они получили разные чертежи и, лишь несколько раз посмотрев на них, бросились выполнять задание.

Все началось с монтажа опалубки из древесины, следующий шаг – установка арматуры, потом бетонирование конструкции. Тут жюри оценивало практически каждое движение. Важно все –

соблюдение правил техники безопасности, правильная организация труда. Но и уложиться нужно в строго отведенное время. Здесь также не обошлось без изынов. – У некоторых участников неверно выполнены технологические скосы опалубки, – оценивает работу Смяляк. – Они должны быть на длинной стороне конструкции, а конкурсанты сделали на короткой. Я считаю, что это серьезное нарушение. Также в отведенные 30 минут не всем удалось уложиться, за это снимаются баллы.

Одним из первых испытание закончил Антон Веснин. Некоторые моменты вызвали затруднения, но никто и не обещал, что будет легко.

– Слишком маленькая арматура, – сожалеет он. – У нас на предприятии она куда более крупных габаритов, заливаем по 100 – 200 кубов бетона, а тут в разы меньше. Но вроде со всем справился, будем ждать решения жюри.

По предварительным итогам победителем первого краевого конкурса на звание лучшего бетонщика стал Александр Прокудин. Видимо, подготовка не прошла даром. В августе его наградят дипломом губернатора и денежной премией в размере 50 тысяч рублей. Призером, занявшим второе и третье места, будет вручено по 40 и 30 тысяч рублей соответственно. Также победителю предстоит отстаивать честь Алтайского края на всероссийском конкурсе, который состоится с 5 по 7 июня в Петропавловске-Камчатском. К слову, в прошлом году лучшим каменщиком страны стал представитель региона Дмитрий Лисин. Теперь Александру Прокудину предстоит продолжить славные рабочие традиции Алтай, но для этого нужно провести работу над ошибками и учесть все замечания членов жюри.

Влад ГЕРАСИМОВ

Кому положена надбавка?

Кому из жителей Алтайского края положена 25-процентная надбавка к фиксированной выплате страховой пенсии по старости или по инвалидности и как ее получить, расскажут в Отделении Пенсионного фонда РФ по региону.

В среду, 22 мая, будет организована прямая телефонная линия по теме дополнительной материальной поддержки жителей сельской местности.

Звонки принимаются в этот день по телефону (3852) 39-98-00 с 10.00 до 11.00. Отвечать на вопросы будет заместитель управляющего краевым пенсионным ведомством Наталия Мочалова.

Жителям региона расскажут, что это за надбавка к пенсии, кто из сельян попал под особые льготы, нужно ли обращаться жителям сел за перерасчетом пенсии в ПФР.

Светлана ЯКОВЛЕВА

От зари до зари

Аграрии Рубцовского района ведут сев зерновых ударными темпами.

ПОГОДА ШЕПЧЕТ

Сегодня там в самом разгаре посевная кампания. Благодаря хорошему погодным условиям к ней удалось приступить в самом начале месяца, и некоторые хозяйства в ближайшие две недели уже готовы рапортовать об окончании полевых работ.

По данным начальника управления АПК Рубцовского района Василия Камышова, в этом году планируется засеять зерновыми и зернобобовыми культурами 65 211 га. По информации на 13 мая, засеяно 28%, а вот посев гороха завершен уже к вечеру того же дня. Объемы подсолнечника прирастут на 23 678 га, на обозначенную дату засеяно 8259 га. Чуть позже хозяйства начнут высевать гречиху и просо.

Наиболее высокими темпами посевная кампания идет в СПК «Имени Кирова», ООО «Страна» и «Вишневокое», КФХ «Новинка» и «Алей».

Работать в ударном ритме для СПК «Имени Кирова» – дело обычное. Там не привыкли сидеть сложа руки. Весна выдалась благоприятной во всех отношениях: водой не залила, морозами не запугала. Почва как следует прогрелась. До 1 мая успели завершить боронование, а второго числа уже приступили к севу. Отдыхали всего два дня: 1 и 9



Тракторист Роман Мецлер.



Тракторист Сергей Мармышев в поле весь световой день.

2 206

ГА ПШЕНИЦЫ УЖЕ ПОСЕЯЛИ В НАЧАЛЕ НЕДЕЛИ В РУБЦОВСКОМ РАЙОНЕ

мая. В остальное время – труд от зари до зари. Днем сено, ночью занимаемся подготовкой почвы.

По словам руководителя хозяйства Виктора Ледайкина, зерновыми, а это в основном пшеница, предстоит засеять



Повар Наталья Мецлер и заведующая столовой Татьяна Рачекая.

4477 га, подсолнечник займет 1899 га, под многолетние травы отведено 728 га, под однолет-

ние – 110 га. Под парами остаются 530 га. Кукурузу решили не сеять – с прошлого года

Индекс потребительских цен по Алтайскому краю за апрель 2019 года

	в процентах	
	апрель 2019	апрель 2018
Все товары и платные услуги	100,2	102,2
Продовольственные товары	100,2	102,9
Непродовольственные товары	100,1	101,6
Услуги	100,5	102,3

По данным Алтайстатиста.



нят. Четыре машины работают на загрузке сенокоса.

ВСЕМ МИРОМ

Весь коллектив трудится ровно, понимая всю ответственность и молодое, и опытные. Главного агронома СПК «Имени Кирова» Андрея Павлова в конторе не найти – он на передовой, держит все под контролем, чтобы своевременно помочь словом и делом.

На посевной трудятся не только механизаторы, водители, сельхозники, но и представители других специальностей, без которых аграриям не обойтись. Татьяна Софиевна и Елена Букачева грузят зерно со склада, весовщик Анатолий Корнеев следит за количеством отгруженного посевного материала. Каждый день обедают на 35 – 38 человек готовят повара в столовой.

– Варим борщи, супы, гуляш с перловой, горохом, готовим котлеты, плов, картофель, – перечисляет блюда заведующая Татьяна Рачекая. – Прислушиваемся к пожеланиям мужчин. Если попросили гуляш – его и готовим. Если котлеты – то котлеты.

Обед машина доставляет прямо в поле.

Посевная длится не больше месяца. За это время механизаторы успевают неплохо заработать. В хозяйстве созданы все условия для эффективного труда, который оплачивается весьма достойно и своевременно.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ (фото автора)

ДАЛЕКОЕ-БЛИЗКОЕ



АГРОВЕСТИ

«Моя тётя Аня»

Фронтовичка Анна Ивановна Кравченко вернула с победой в рднуку Усть-Пристань израненной, на костылях. Прожила недолго, в 1947 году умерла и была похоронена на местном кладбище. А нынешней весной в село пришла весть: ее имя значится... в списке бойцов, упокоенных в братской могиле на хуторе Новая Деревня Ростовской области. Как такое может быть?

Племянница Анны, жительница Усть-Пристань Галина Баранова (Кранина), почти ничего не знает о своей тете: бабушка и дедушка молчали, а мама, младшая их дочь Таисия, после войны уехала из дому, училась в Омском сельскохозяйственном институте... ее не было на Алтае в то время, когда вернулась сестра. Подробности истории стали известны семье после того, как Галину Петровну разыскала в соцсетях краевед из Ростовской области Елена Москвиткина.



Галина Баранова показывает фото Анны Кравченко.



Многодетная семья Кравченко до войны.

Подробности истории стали известны семье после того, как Галину Петровну разыскала в соцсетях краевед из Ростовской области.

относились так... настороженно, что, если бы сына своего в его честь Алексеем назвали, — рассказывает Галина Баранова, разглядывая старое фото, на котором все четверо детей переселенцев Кравченко, еще живые и счастливые.

У Алексея Кравченко перед самой войной родилась дочь, но он не успел ее увидеть. Галина Алексеевна, в замужестве Крючковская, сейчас 79 лет, она учительница, как отец, живет в Байске.

Про Анну тоже известно немного. В августе 1942 года 315-ю стрелковую дивизию бросили

в военкомат, в секретный отдел, где она работала до войны. Фронтовичку терзали нестерпимые боли, и коллеги, чтобы облегчить ей жизнь, каждый день присылали за ней лошадь, утром доставляли на работу, вечером — домой. Но однажды, в апреле 1947 года, повозки не было. Анна пошла пешком, по лужам и весенней развесенке. По пути случился эпилептический припадок, девушка, прошедшая войну, награжденная орденом Отечественной войны II степени и медалью «За оборону Сталинграда», упала в воду и захлебнулась. Вот такая печальная история.

«В этом году в «Бессмертном полку» я прошла с тремя портретами, моего батя, дядя Алексея и тети Анны, — поделилась Галина Баранова.

Тамара ПОПОВА, Олег БОГДАНОВ (фото)

Последнее письмо домой пришло 21 июня 1941 года, с тех пор считался пропавшим без вести. Лишь в последнее время семья выяснила, что Алексей попал в плен и погиб в ноябре 41-го в немецком Мюльберге, концлагере для военнопленных. А в марте 42-го на войну ушла Аня. По данным Центрального архива Министерства обороны, была зачислена санитаркой 1328-го полка 315-й стрелковой дивизии, сформированной на Алтае. — Я в 55-м родилась, знаю очень мало о тете с дядей, лишь то, что слышала от старших

Если прогноз оправдается...

Урожай пшеницы в России может стать вторым в истории, считает Минсельхоз США. Иностранная сельскохозяйственная служба Минсельхоза США (FAS USDA) опубликовала первые прогнозы мирового производства и торговли зерном в сезоне 2019/20. По оценке аналитиков, валовой сбор пшеницы в России в этом году может составить 77 млн т (без учета Крыма) против 71,7 млн т в 2018-м. Если прогноз оправдается, то объем производства пшеницы в России станет вторым в истории, не исключает FAS USDA. По прогнозу службы, агрокультура будет посеяна на 26,5 млн га, в том числе яровая пшеница займет 11,5 млн га.

Вот так Курочка Ряба!

Россия не просто догнала, но и перегнала США по дешевизне курицы: разница цен на российский и американский мясной птичьей за последние годы достигла рекордного уровня.

«По официальным статистическим данным, в 2018 году средняя розничная цена в США составила 3,2 доллара за килограмм, а в России — 2,1 доллара», — рассказал РИА «Новости» Андрей Дальнов, главный аналитик группы «Черкизово» (одного из крупнейших российских производителей мяса и мясных продуктов).

Шестеро смелых

Первые беспилотные комбайны начнут работу в сельхозпредприятиях Томской области с осени этого года, сообщил журналистам заместитель губернатора региона по экономике Андрей Антонов.

В Томской области планируется с 2019 года тестировать беспилотные комбайны и тракторы. Они должны будут пройти весь цикл полевых работ — от подготовки почвы до уборки урожая. Границы рабочего участка будут заданы через спутниковую связь, а непосредственно для работ будут применяться встраиваемые интеллектуальные системы. «Порядка шести сельхозпредприятий подписали соглашения, начинают такое

пилотирувание», — сказал Антонов. Он уточнил, что решения по созданию и внедрению комбайнов с системами беспилотного управления были предложены студентами вузов и состоявшими специалистами в прошлом году. В этом планируется сформировать бизнес-модель для внедрения технологии беспилотного управления и других цифровых технологий: беспроводных датчиков, систем прогнозирования метеопредсказаний, сбора и анализа данных.

По материалам российских и зарубежных СМИ подготовил Олег АНТОНОВ

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78.

Конкурсный управляющий ОАО «Пава» (649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Чорос-Гуркина, д. 39, корп. 1, офис 4, ИНН 2259004165, ОГРН 1022200864729) Мороз Сергей Иванович — организатор торгов (далее «ОТ» или «КТ») (ИНН 22360012788, СНИЛС 108-141-496-30, адрес: Алтайский край, г. Барнаул, Проноров, 8а, 5 эт., каб. 10, почтовый адрес: 656002, Алтайский край, г. Барнаул, а/я 3723, тел. +7 (838) 102-17-04, e-mail: sergey.moroz@yandex.ru) являющийся членом САМРО «Ассоциация антикоррупционных управляющих» (443072, г. Самара, Московское шоссе, 18 км., литер А, корп. 8, ИНН 6315944042, ОГРН 1026300007316), действующий на основании определения АК Республики Алтай от 00.10.2016 г. по делу №А02-54/2015 проводит на электронной торговой площадке ООО «МЭТС» (адрес сайта: http://m-ets.ru) (далее — ЭТП) открытие торгов в форме публичного предложения, по продаже: Лот № 1. Имущество в виде комплекса объектов незавершенной производственной циклы ООО «Анчиский зерноперерабатывающий комбинат» в составе недвижимости и иного имущества, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, г. Анчиск, ул. Голубева, 1. В составе: Недвижимое имущество (Наименование: Инвентарный номер): 1. Нежилое здание, назначение: нежилое, 5-этажное, общ.пл.392,3 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0024 - А001706. 2. Нежилое здание, назначение: нежилое, 3-этажное, общ. пл. 2710,2 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0010 - А001843. 3. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.927,8 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0041 - А001846. 4. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ. пл. 1228,7 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0026 - А001847. 5. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.1212,2 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0027 - А001848. 6. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.3311,7 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0043 - А001849. 7. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.1330,4 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0019 - А001850. 8. Нежилое здание, назначение: нежилое, 3-этажное, общ.пл. 4097,8 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0037 - А001696. 9. Нежилое здание, назначение: нежилое, 3-этажное, общ.пл.2148,1 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0044 - А001851. 10. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.61,9 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0058 - А001852. 11. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.110,2 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0015 - А001853. 12. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.97,1 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0022 - А001855. 13. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.124,6 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0025 - А001714. 14. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.422,6 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0023 - А001854. 15. Нежилое здание, назначение: нежилое, 2-этажное, общ.пл.2148,1 кв.м. инв№04_403_001_03746550_ - А001700. 16. Здание, назначение: нежилое, 8-этажное, общ.пл.10101 кв.м. инв№0589_1 лит. Б2 - ЦОТД00047. 17. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.1181,9 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0006 - А001693. 18. Здание зерновой силосный корпус, емк.18тыс.т+зд. элеватора №4 емк.18тыс.т. пл.3534,6 кв.м. инв№5089_А001695. 19. Нежилое здание, назначение: нежилое, 3-этажное, общ.пл.2632 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0040 - А001701. 20. Здание, назначение: нежилое здание, 4-этажное, общ.пл. 2968,30 кв.м. инв№04_403_001_003746550_0013 - А001841. 21. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.452 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0004 - А001711. 22. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное (подземных этажей-0), обща площадь 228,4 кв.м., - А001712. 23. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.1170,2 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0014 - А001699. 24. Нежилое здание, назначение: нежилое, 3-этажное, общ.пл.714,2 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0011 - А001704. 25. ОПС здание комбинированного газа, назначение: нежилое, 8-этажное, общ.пл.1851,6 кв.м. лит. В17 - А001842. 26. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл. 170,6 кв.м. инв№04_403_001_003746550_0018 - А001709. 27. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.452 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0034 лит. В - А001713. 28. Нежилое здание проходной, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.31,3 кв.м. инв№04:403:001:003746550_ - А001702. 29. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.1170,2 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0014 - А001699. 30. Нежилое здание, назначение: нежилое, 2-этажное, общ.пл.234,1 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0012 - А001698. 31. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.1208,6 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0028 - А001707. 32. Нежилое здание, назначение: нежилое, 3-этажное, общ.пл.2632 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0040 - А001699. 33. Нежилое здание, назначение: нежилое, 9-этажное, общ.пл.3311,3 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0005 - А001697. 34. Нежилое здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общ.пл.1751,2 кв.м. инв№04:403:001:003746550:0036 - А001715. 35. Пути жд/подземные к новой мельнице. Инвентарный номер: А001719. 36. Пути жд/внутриплощадочные к новому элеватору. Инвентарный номер: А001717. 37. Пути жд/1А, 2, 2А(части), 4, 5, 6 - Б103169. 38. Пути жд/ (обводные) - А001720. 39. Пути жд/внутризаводские от тепловозного гаража к комбицеху - А001716. 40. Земельный участок Г.Анчиск, общ.пл.2864 кв.м. 24:43:0126029:0117 - ЦОТД00046. 41. Земельный участок Г.Анчиск, 156692 кв.м. 24:43:0000000:551 - ЦО0001465. 42. Земельный участок Г.Анчиск, 265 кв.м. 24:43:0000000:549 - ЦО0001463. 43. Земельный участок Г.Анчиск, 771 кв.м. 24:43:0000000:552 - ЦО0001462. 44. Земельный участок Г.Анчиск, 792 кв.м. 24:43:0126029:23 - Б104273. 45. Земельный участок Г.Анчиск, 641 кв.м. 24:43:0126029:21 - Б104268. 46. Земельный участок Г.Анчиск, 525 кв.м. 24:43:0126029:22 - Б104271. 47. Земельный участок Г.Анчиск, 4337 кв.м. 24:43:0126029:20 - Б104269. 48. Земельный участок Г.Анчиск, 206 кв.м. 24:43:0126029:34 - А001672. 49. Земельный участок Г.Анчиск, 183 кв.м. 24:43:0126029:27 - Б104278. 50. Земельный участок Г.Анчиск, 1594 кв.м. 24:43:0126029:19 - Б104276. 51. Земельный участок Г.Анчиск, 1454 кв.м. 24:43:0126029:26 - Б104270. 52. Земельный участок Г.Анчиск, 1424 кв.м. 24:43:0126029:25 - Б104274. 53. Земельный участок Г.Анчиск, 1397 кв.м. 24:43:0126029:32 - Б104266. 54. Земельный участок Г.Анчиск, 1317 кв.м. 24:43:0126029:24 - Б104265. 55. Земельный участок Г.Анчиск, 1168 кв.м. 24:43:0126029:30 - Б104277. 56. Земельный участок Г.Анчиск, 1148 кв.м. 24:43:0126029:35 - Б104267. 57. Земельный участок Г.Анчиск, 1000 кв.м. 24:43:0126029:29 - Б104265. 58. Земельный участок Г.Анчиск, площадь 1441 кв.м., 24:43:0126029:31. Инно имущество (Наименование: Инвентарный номер): 1. Сети инженерные СОБ - А001600. 2. Сепаратор зерноочистительный А1-БИС-100 - А001900. 3. Сепаратор БИС-100 (2004) - А001547. 6. Свetoфор (Рассев) - А001863. 7. Регистратор выходов готовой продукции (2004) - Б102575. 8. Пассев лаборатор. У1-ЕРЛ-10-1 (2004) - А0000664. 9. Рассев лабор. трехрядный У1-ЕРЛ-10-2 (2008) - А002042. 13. Раз-

Информационное сообщение о торгах по продаже имущества ОАО «Пава» грузички боковой автомобильный - Б103459. 14. Станок валцовыйкомпл.(без эл.двиг)модель А1-БЗН-3 - А001911. 15. Станок валцовыйкомпл.(без эл.двиг)модель А1-БЗН-3 - А001911. 16. Станок валцовыйкомпл.(без эл.двиг)модель А1-БЗН-3 - А001908. 19. Система энергоснабжения электропозуника ЭП 203 - М001156. 20. Система управления автоматическая НУГРОС-ТЕК III - А001971. 21. Система автоматики, учета движения продукции (Анчиск) - А001860. 22. Сети электрические внутриплощадочные - А001299. 23. Подстанция ТП № 4 - А001439. 26. Питатель шловый 250 № 1,2,3 (Анчиск) (2006) - А001898. 27. Питатель 250 № 2 (Анчиск) (2005) - А001859. 28. Питатель 250 № 1 (Анчиск) (2005) - А001858. 29. Печь СНОЛ (2004) - А0000663. 30. Печь СНОЛ (2004) - А0000041. 31. Нория НЦ-50 № 4 (Анчиск 37м) - А001890. 33. Нория НЦ-50 № 1 (Анчиск) - М001124. 35. Разгрузитель ц/б № 2 - Б103433. 36. Разгрузитель ц/б № 1 - Б103432. 37. Пробоотборник пневматический типа ПП - А001984. 38. Прибор электрический Марка А-90 (2006) - А001913. 40. Прибор для определения числа падений ПЧП-3 - Б103004. 42. Пресс-автомат «Макис 017» (2004) - А0000203. 43. Пресс-автомат «Макис 017» (2004) - А0000204. 44. Преобразователь частоты 1.300P-370 HFE - P000729. 45. Полуавтомат фасочный муки 10 кг №2 (Анчиск) - А001691. 46. Полуавтомат фасочный муки 10 кг №1 (Анчиск) - М001135. 47. Полуавтомат Мангуст-303+ ВС312 (2003) - М000968. 48. Весы мучные высший сорт прохода, электро № 2 (Анчиск) - А001728. 49. Весы мучные высший сорт прохода, электро № 1 (Анчиск) - А001727. 50. Весы для отбурей проходные электронные № 2 (2004) - А001726. 51. Весы для отбурей проходные электронные № 1 (2004) - А001725. 53. Энтолейтор туркский № 2 (Анчиск) (2008) - М001646. 54. Энтолейтор турецкий № 2 (Анчиск) (2008) - М001645. 55. Энтолейтор турецкий № 2 (Анчиск) (2008) - М001644. 59. Энтолейтор простой № 2 (Анчиск) (2007) - М001633. 60. Энтолейтор простой № 1 (Анчиск) (2007) - М001632. 61. Электростанция переносная - А001736. 63. Триер дисковый куколеторборник А-9-УТО-6 - Б102221. 66. Нория НЦ-50 № 3 (Анчиск) - А001733. 73. Устройство весовыйное повторное АДК-50 - Б103421. 76. Устройство для гранулирования комбикормов - А001677. 79. Транспортер цепной УТФ-200 № 4 (Анчиск) - А001892. 82. Транспортер цепной УТФ-200 № 1 (Анчиск) (2005) - А001734. 84. Транспортер загруз. с бункер. (2004) - А0000323. 85. Тесто-месилка У1-ЕТК (со встроеном дозатором волю) (2004) - Б101896. 86. Тесто-месилка У1-ЕТК (со встроеном дозатором волю) (2004) - Б101895. 87. Энтолейтор БРП № 1 - А001966. 88. Энтолейтор БРП № 2 - А001965. 91. Элеваторный подъемник НЦ-3072 - Б103429. 93. Шака сушильный СЭШ-3М (2004) - Б101894. 94. Шака сушильный СЭШ-3М (2004) - Б101893. 95. Шака сушильный С-105 (2004) - А0000205. 96. Шелушитель 4013 № 2 - Б103428. 97. Шелушитель 4013 № 1 - Б103427. 98. Фильтр ДД (2004) - А001637. 99. Устройство питающее АЖВ 059/07 (2004) - Б102643. 100. Устройство питающее АЖВ 059/07 (2004) - Б102642. 101. Устройство питающее АЖВ 059/07 (2004) - Б102641. 102. Устройство питающее АЖВ 059/07 (2004) - Б102640. 103. Весы автомобильные - А001640. 105. Аппарат весовыйборной карусельный АДК-50 (2004) - Б102255. 106. Аппарат весовыйборной карусельный АДК-50 (2004) - Б102255. 107. Аппарат весовыйборной 50 кг № 2 - А001165. 108. Аппарат весовыйборной 50 кг № 1 - Б103066. 109. Аппарат весовыйборной 10кг. (сахар) (Анчиск) - А001918. 110. Анализатор влажности МА 30 с калибровочной гирей - Б101859. 113. Лоповка компрессора ЗАФ 59х52А - А001645. 114. Винтовой транспортер БШК-315 № 2 - Б103431. 115. Винтовой транспортер БШК-315 № 1 - Б103430. 116. Весы элеваторные бункерные «Колос-2000»(Анчиск) - А001861. 117. Весы отрубные мельницы выбой (2004) - М001094. 118. Весы мучные 2-й сорт № 2 - А001866. 119. Весы мучные 2-й сорт № 1 - А001865. 120. Весы мучные 1-й сорт № 2 (Анчиск) - А001724. 122. Весы зерновые ДН-1000 - А001687. 123. Весы аналитические ВЛР-200 (2004) - А0000057. 124. Весы аналитические ВЛР-200 (2004) - А0000040. 125. Весы автомобильные 5043р-60 дн 24 (Абд.ам.корп.) - А0000067. 126. Камнеторборник GRAVITY SELECTOR Т30 - А001976. 127. Бункер РЗ-БП/ЛМ (лабораторное оборудование) Анчиск - ААА000092. 128. Компрессор СС45+АФГ-8 А - А002050. 129. Аккумулятор ДД-4 (2007) - А001983. 130. Агрегат холодильный СВМ-400 - А001112. 131. Питатель шловый РЗ-БШП 4/2 прибрвода и обр.клап. - А001821. 132. Питатель шловый РЗ-БШП 3/2 прибрвода и обрат.клап. - Б102795. 133. Питатель шловый РЗ-БШП 3/20 прибрвода и обрат.клап. - Б102795. 134. Система энергоснабжения электропозуника ЭП203 по - М001886. 135. Система энергоснабжения электропозуника ЭП 687 п. - Б101884. 136. Энтолейтор БРП - А001975. 137. Энтолейтор БРП - А001974. 140. Машина мешкозащивочная Сигруа АА-6 (2006) - А001916. 141. Машина мешкозащивочная Сигруа АА-6 (2006) - А001915. 142. Машина вымольная А1-БВГ (2004). Инвентарный номер: М001287. 143. Машина вымольная А1-БВГ (2006) - М001594. 144. Машина вымольная А1-БВГ (2004) - М001288. 145. Машина вымольная А1-БВГ (2004) - М001289. 146. Линия шелушения овса - А001921. 147. Линия ферментации муки (Анчиск) - А001920. 148. Линия подачи отбурей с мельницы - А001972. 149. Линия на ж.бетонных опорах воздушная - А001297. 151. Механизация подачи отбурей (2004) - Б102451. 152. Машина шелушительная шифферная (2004) - А001281. 154. Машина умягчительная № 2 (Анчиск) - М001122. 155. Машина умягчительная - М001101. 156. Машина ситовечная А-БСО (2004) - Б102606. 157. Машина обочная СИГ-4013, № 3 (Анчиск) (2005) - А001889. 158. Машина обочная СИГ-4013, № 2 (Анчиск) - А001873. 159. Машина обочная СИГ-4013, № 1 (Анчиск) - А001875. 160. Машина обочная (2004) - А001729. 161. Машина мешкозащивочная Сигруа АА-6 (2004) - Б102951. 162. Машина мешкозащивочная Сигруа АА-6 (2004) - Б102949. 163. Карусельный установки (2004) - Б102250. 165. Измеритель деформации клей-кованы ИДК-5М (2004) - Б101892. 166. Измеритель БВГ № 2 - Б103426. 167. Измельчитель БВГ № 1 - Б103424. 168. Завтор шловозой с электроприводом (2004) - А001628. 169. Емкость 50 м3 волю (2004) - А0000326. 170. Дуплиратор БИТ (Анчиск) (2006) - А001919. 171. Дуплиратор БИТ (Анчиск) - А001897. 173. Дозатор крупночупный тензометрический РЗ БКТ 100 - А001917. 176. Карусель для выбои муки - М001915. 187. Кол-дебель (2005) - А001799. 188. Комплект подстанции трансформаторной КТПЗТ1600 - Б102264. 189. Компрессор СА37А5Ф-7,5 SN - А11388639. А001636. 190. Компрессор БНВ (2004) - М001279. 191. Машина мешкозащивочная Сигруа АА-6 - Б102938. 192. Машина мешкозащивочная Сигруа АА-6 - М001519. Начальная цена лота без НДС - 492 452 100 руб.; Лот № 1 является предметом залога ООО «ТрансРеги-

он» (ИНН 7720640952). На территории по адресу: Россия, Красноярский край, г. Анчиск, ул. Голубева, 1 находится технологическое, транспортное, вентиляционное, аспирационное, везовое, грузоподъемное и вспомогательное оборудование, расположенное в зерносушилках, элеваторе №1, элеваторе №2, 4, сортовой мельнице, комбикормовом цехе, складе бестарного хранения сырья, мелькучеке, складах тарных грузов, складах напольных, мецхле, стройцехе в количестве 870 единиц являются собственностью ООО «Романовское зерноперерабатывающее предприятие» (ИНН2268050961) и ООО «Экстракор» (ИНН0411161269), в стоимость лотов №1 и №2 не входит. Тепловые сети, паровая тарма, водопроводные сети, канализационные сети являются собственностью ООО «Романовское зерноперерабатывающее предприятие», в стоимость лотов №1и №2 не входит. Внешние ЛЭП 10 кВ, внутриплощадочные ЛЭП 10кВ, трансформаторные подстанции и внутриплощадочные ЛЭП 0,4кВ являются собственностью ЗАО «Промэнерг» (ИНН2443022857), в стоимость лотов№1и №2 не входит. Имущество ОАО «ПАВА» в количестве 87 единиц, являющееся залогом ИП Заречнев М.А., в стоимость лотов №1 и №2 не входит. Полный перечень такого имущества размещен в сообщении ЕФРСБ. Прием заявок осуществляется с 12.00 ч. (мск) 20.05.2019 до 12.00 ч. (мск) 15.06.2019.

Table with 5 columns: Periods, Price per lot, Reduction amount, and other details. It lists various lots with their respective periods, prices, and reduction percentages.

Задаток в размере 10% от нач. цены каждого периода действия цены вносится на счет ОАО «Пава» после заключения договора о задатке. Датой внесения задатка считается дата его зачисления на расчетный счет ОТ. Для участия в торгах претенденты оплачивают задаток (в период действия цены, соответствующей представленной заявке) и представляют оформленную в письменной форме на русском языке заявку (с приложением необходимых документов), в соответствии с порядком, установленным регламентом ЭТП, с учетом п. 11 ст. 110 ФЗ от 26.10.2002 года № 127-ФЗ и Приказа № 495 Минэкономразвития РФ от 23.07.2015 г., через сайт ЭТП оператору ЭТП. Заявка должна содержать сведения: предложение о цене, обязательство участника соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов; наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица); ФИ полностью, паспортные данные, место жительства (для физического лица), номер телефона, адрес электронной почты; сведения о наличии / отсутствии, характере заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, КУ, об участии в капитале заявителя КУ, СРО, членом или руководителем которой является КУ. К заявке прилагаются: выписка из ЕГРЮЛ либо ЕГРИП, документы, удостоверяющие личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юр. лица или физ. лица в качестве ИП с соответствием с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); решение об одобрении / совершении крупной сделки если необходимо наличие такого решения установлена законодательством РФ и/или учредительными документами ЮЛ и Семейным кодексом РФ для ФЛ и если приобретение имущества и/или внесение задатка для претендента является крупной сделкой; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя. Документы представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя. Победитель: 1) участник, представивший заявку, содержащую предложение о цене, которая не ниже нач. цены для определенного периода торгов, при отсутствии других заявок; 2) при наличии нескольких заявок с различными предложениями о цене, но не ниже нач. цены для определенного периода торгов, победителем становится предложивший максимальную цену; 3) при наличии нескольких заявок с равными предложениями о цене, но не ниже нач. цены для определенного периода торгов, победителем становится первым представивший заявку. Победитель заключает договор купли-продажи и в течение 5 дней с даты получения предложения заключить договор купли-продажи и оплачивает цену продажи в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи. Итоги торгов подводятся по адресу «ОТ» после окончания приема заявок. Итоги торгов подводятся на ЭТП после их окончания, не позднее 13:00 ч. 21.06.2019. Победитель подписывает протокол об итогах торгов в день проведения торгов, заключает договор купли-продажи в течение 5 дней с даты подписания протокола об итогах торгов и оплачивает цену продажи в течение 30 рабочих дней с даты подписания договора купли-продажи. Реквизиты для перечисления задатков и оплаты: счет № 40702810800000792686 (для задатков) и № 40702810400000792688 (для оплаты) в «Сибсбонко» ООО г. Барнаул, к/сч 3010181080000000745, БИК 040173745, получатель — ОАО «Пава». Заключение проводится в рабочеи дни с 10 до 12.00 ч. (местного времени) периода приема заявок с учетом заблаговременного согласования (за 2 суток) точной даты и времени ознакомления по тел. +7 (838) 102-17-04: с документацией, относящейся к имуществу - по адресу ОТ, с имуществом - по месту его фактического нахождения.

(Ответственность

КОНКУРС

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ

Ползём пятиметровку всей семьёй!

Главными героями чемпионата «Забег ползунков» в Камне-на-Оби стали малыши, которые еще учатся ходить, а родители, братья, сестры, дедушки и бабушки – исключительно группа поддержки. Крохам предстояло самостоятельно преодолеть пятиметровую дистанцию ползком.



Подарки для семьи Дикаревых.

По накалу страстей это забавное семейное мероприятие ничем не уступало взрослым соревнованиям. Больнички, группы поддержки, судьи, секундомеры, результаты, переживания и радость, эмоции через край – тут было всё! Только на дистанцию выходили не тренированные легкоатлеты, а самая настоящая малышня. Да и сама дистанция была детской – 5 метров. Но преодолеть ее на четвереньках, ползком, не понимая, чего от тебя хотят все эти взрослые, не так-то просто, когда тебе от роду еще нет полтора лет.

По условиям соревнований ребенок должен проползти по специальной мягкой дорожке всю дистанцию без посторонней помощи, самостоятельно. Родителям не разрешалось его трогать, направлять руками, помогать. Группы поддержки могли только стимулировать малыша ползти по дорожке с помощью каких-нибудь завлекателей – игрушек, погремушек, вещей, за которыми погнался «бегун» навстречу финишной прямой. Тут в ход шли все – от любимых игрушек до телефонов и фотокамер.

Большинство малышей соглашалось на эту игру. Кто стремился, кто с передышками и паузами, до финиша доползли почти все участники стартов. Но были и те, кто решил покинуть состязание по собственному желанию – кому-то

это наскучило, кого-то сразу увлекло, а кто-то нашел более интересные занятия.

Первыми стартовали крохотные легкоатлеты в возрасте до 9 месяцев. Эту категорию организаторы, районный комитет по культуре и делам молодежи, назвали «ползунками». Кирилл Веселкин при активной поддержке мамы Натальи и в погоне за фотоаппаратом папы Андрея преодолел пятиметровку за 35 секунд и занял первое место в забеге среди «ползунков».

«Шпортики», ребяткишки от 10 месяцев до 1 года, вышли на старт более многочисленным составом.

Самой многочисленной была возрастная категория от 13 месяцев до полутора лет, группа «Бегунки». Вике Сорокиной и Льву Новикову показалось странным приглашение ползти, ведь они уже

уверенно не просто ходят, но и бегают. Несмотря на все просьбы и уловки родителей, дети отказались понижать планку своих возрастных достижений и сошли с дистанции в прямом смысле – пешком.

Всех поощрили дипломами и подарками – музыкальными игрушками. А победителям дополнительно вручили сертификаты на покупки в магазинах города.

Победителем в самой младшей группе стала семья Веселкиных. Именно семья, потому что без маминкой ласковой поддержки и папиного такого заманчивого фотоаппарата Кириллу сложно было понять, чего от него хотят. Наталья и Андрей Веселкины – тележурналисты, по работе они часто бывают на таких мероприятиях, освещая их в СМИ. Сейчас Наталья в декретном отпуске по уходу за третьим



Во время забега.

На дистанцию выходили не тренированные легкоатлеты, а настоящая малышня.

нужны и малышам, и нам, мамам-декретницам.

– Чемпионат среди малышей «Забег ползунков» мы в предыдущий раз проводили в 2017 году, с 2019 года решено сделать его традиционным и устраивать 15 мая, в Международный день семьи, – поясняет начальник отдела по делам молодежи комитета администрации Каменского района по культуре и делам молодежи Елена Бердникова. – Он сплачивает семью. Вы сами видели, как они помогали друг другу, какие они дружные, активные. Мы надеемся, что этот конкурс станет популярным, количество участников будет из года в год расти. Впереди – смотр-конкурс «Парад детских колясок», который у нас традиционно проводится в День города, 12 июня.

Наталья ИСАЕВА
(фото автора)

КВЕСТ

ПРИРОДА И ЛЮДИ

Виртуальная война

В Барнауле установили передвижную квест-комнату виртуальной реальности «Сталинградская битва». Посетители попадают в то время, когда 30 советских солдат во главе с сержантом Яковом Павловым 58 дней обороняли здание от фашистов.

В сюжете задействованы точные копии предметов времен Великой Отечественной войны. Их можно брать в руки и перемещать. Все происходящее отображается в очках виртуальной реальности и на мониторах операторов комнаты. Одновременно могут участвовать два человека. Им нужно за пять-семь минут решить поставленную задачу.

Среди гостей на презентации квест-комнаты присутствовали губернатор Виктор Томенко, Герой Советского Союза ветеран боевых действий в Афганистане Валерий Бурков, Герой России летчик-космонавт, депутат Госдумы Максим Сураев, руководитель движения «Волонтеры Победы» Ольга Амельченкова.

Впервые организация «Волонтеры Победы» представила эту квест-комнату в Волгограде 2 февраля 2018 года. В Барнауле ее оборудовали в АлтГУ на ул. Димитрова, 66. Она доступна для посещения с 17 по 30 мая. Прийти можно в любой день с 16 до 18 часов, кроме воскресенья. В остальное время комната будет работать с группами, которые оставили заявки заранее. Вход – бесплатный.

С 1 июня квест-комната откроется в Бийске, затем ее отвезут на форум «АТР».

Алёна ИВАНОВА

Сосны-защитники



Через семь лет здесь появится «лесной щит».

На днях у автодороги, соединяющей два отдаленных поселка Алтайского наукограда – Фоминское и Жаворонково, заложили лесополосу.

Всего было высажено 5 тысяч саженцев сосны. Работали студенты Бийского государственного колледжа, сотрудники городской администрации, жители пос. Жаворонково. Инструменты и посадочный материал предоставила компания «Леспромэкспорт», которая обслуживает лесной фонд Бийска. Кроме того, ее специалисты заранее подготовили и борозды под посадку.

Лесополоса будет препятствовать снежным заносам дороги. Практически каждый год путь в Жаворонково перематывает на увале и жители оказы-

ваются отрезанными от города, ведь добраться до него они могут только через Фоминское. В таких случаях продукты им доставляют спасатели на снегоходах, пока дорожники с помощью тяжелой техники стараются в кратчайшие сроки пробить путь.

Впрочем, в следующую же выгоду дорога вновь оказывается непроезжей.

В Жаворонково проживает до 120 человек, среди них есть дети школьного возраста, обучение которых в такие дни ведется дистанционно. По оценкам специалистов, защитная лесополоса начнет работать примерно через семь лет. Именно столько времени надо, чтобы сосны подросли и начали выполнять свою функцию.

Олег АМЕЛЕВ
(фото предоставлено пресс-центром администрации г. Бийска)

Купюры... в нижнем белье

По горячим следам раскрыта кража крупной суммы у пассажира московского поезда.

На станции Славгород к сотруднику транспортной полиции с заявлением о хищении борсетки, в которой были документы и 60 тысяч рублей, обратился пассажир поезда Москва – Барнаул. После проверки информации обо всех, кто в нем ехал, под подозрение попал 34-летний бийчанин. Он много раз уже привлекался к уголовной ответственности, в том числе за аналогичные преступления.

По прибытии поезда в Барнаул оперативники задержали вора. Он категорически отрицал свою причастность к краже. Но после обыска, в ходе которого деньги обнаружены в нательном белье злоумышленника, отрицаться перестал.

Как сообщила «АП» пресс-служба Алтайского ЛУ МВД России, в отношении бийчанина возбуждено уголовное дело. Ему вменяется кража. За это преступление он может получить до пяти лет лишения свободы.

Такой вот «помощник студентов»

Иностранец предстанет перед судом в Барнауле за преступления против студентов. 35-летнему мужчине инкриминируются сексуальное насилие, мошенничество, принуждение к ложным показаниям.

Как рассказала «АП» помощник руководителя управления Следственного комитета РФ по краю Людмила Рязанцева, мужчина был представителем организации, которая по заключенному с одним из университетов региона соглашению помогала студентам-иностранцам. Это касалось въездных документов, оформления оплаты за обучение и проживание в общежитии, бытовых вопросов и прочего.

ФЕМИДА

Осенью 2017 года к представителю обратилась иностранная студентка с просьбой помочь написать заявление, так как она не владела русским языком. Пришла к нему в комнату общежития, где тот жил. Мужчина насильно принудил ее к интимному контакту. Да еще и снимал на камеру мобильного телефона весь процесс, чтобы потом шантажировать. В марте 2018 года «помощник студентов» сам пришел к ней в комнату. И снова домогался, обещая опубликовать ее фото и видео, сделанные раньше. Это скомпрометировало бы ее в глазах знакомых и родственников, придерживающихся строгих религиозных правил. После этого девушка все-таки обратилась в полицию.

В августе 2018 года насильник узнал об этом. Шантажируя и угрожая, принудил ее дать ложные показания.

Кроме того, выяснилось, что с 2016 по 2018 год тот же мужчина изготавливал договоры оплаты обучения в вузе иностранцев. Обозначал там суммы в иностранной валюте, хотя на самом деле платились в российских рублях. Разницу аферист присваивал себе. Ущерб составил более 1 миллиона 300 тысяч рублей.

Обман полицейских обошелся дорого

За ложный донос о преступлении на 5 тысяч рублей оштрафована жительница Барнаула.

В октябре 2018 года женщина пришла в полицию, где написала заявление о том, будто бы кто-то ограбил ее, отнял сотовый телефон стоимостью 19 тысяч рублей. Даму предупредили об уголовной ответственности за заведомо ложный донос. Но это ее ни сколько не смутило.

Как рассказала «АП» помощник прокурора Ленинского района Барнаула Светлана Крамар, полицейские провели проверку сообщения о преступлении. Но никаких следов его не нашли. В дальнейшем дама призналась, что потеряла сотовый телефон будучи в нетрезвом виде и хотела, чтобы сотрудники правоохранительных органов нашли ее имущество.

После этого женщину привлекли к уголовной ответственности. В суде она полностью призналась, заявила, что раскаялась.

Попировали одну ночь

В Зональном районе двое мужчин из Камня-на-Оби ночью обворовали бар в селе Булаиха. Разбив камнем окно, они забрались в помещение, вытаскивали из него продукты и горячительные напитки.

Утром хозяин заведения заметил, что у него побывали непрошенные гости. Сообщил в полицию. Воров задержали в соседнем селе. Мужчины как раз пытались покинуть территорию района. Часть украденных продуктов и алкоголь мужчины съели и выпили. Остальное было спрятано в лесу. Они уже несколько раз до этого привлекались к уголовной ответственности за кражи. Теперь взяты под стражу.

Подготовила Тамара ЛОГИНОВА



Алтайская ПРАВДА

Учредитель: Правительство Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Г.Г. РООР
Шеф-редактор: О.Г. КУЗЬМИНСКИЙ
Редакция: коллегия:
О.В. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА,
В.А. КУЛЕШОВ, Е.Д. НАМИЛОВ,
Т.А. ПОПОВА, Е.А. ШУМИЛОВ,
С.Г. ЯКОВЛЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.
Сайт: www.ap22.ru. E-mail: mail@ap22.ru
Телефоны: 35-46-85, 35-31-44 (факс); приемная; 63-34-78 – отдел рекламы (fakelama@ap22.ru); 63-37-17 – отдел подписки и распространения газет; 63-52-17 – информационный портал.

Наш расчетный счет:
Алтайское отделение
№ 8644 ПАО Сбербанк
р/с 40602810502000000103,
к/с 30101810200000000604,
ИНН 5011713604, ИНН 222503653,
КПП 222501001

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу.
Общий тираж – 26 248 экз.
Индекс 50303. Тираж – 25 519 экз.
Индекс 50303 (социальными документами).
Тираж – 729 экз. Заказ № 8607.
Свободная цена.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:
КАМНЯ-НА-ОБИ – Н.Н. Исаева – 8-906-946-4433
РУБЦОВСК – Л.В. Мановецкая – 8-923-651-7691
СЛАВГОРОД – С.В. Демкина – (8-385-68) 5-28-45
БИЙСК – П.П. Сидоренко – 8-960-943-4187

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 22-00678 от 11 мая 2017 г.

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.